

SAOPŠTENJE ZA JAVNOST

Intesa Sanpaolo, bankarska grupacija u okviru koje posluje Banca Intesa, i kompanija Telefónica potpisale ugovor o partnerstvu u cilju podrške inovativnim start up projektima u Evropi

Saradnja Intesa Sanpaolo i kompanije Telefónica kroz platforme Intesa Sanpaolo Start-Up Initiativei Wayra

Madrid/Milano, 21. jun 2013. - Intesa Sanpaolo Start-Up Initiative (SUI), platforma matične grupacije Banca Intesa namenjena početnim preduzetničkim projektima i Wayra, globalni start up akcelerator kompanije Telefónica, potpisali su ugovor o partnerstvu kako bi pružili podršku inovativnim start up projektima u Evropi.

Sporazumom se uspostavlja sinergija između ove dve inicijative i usmerava na podršku preduzetništvu i inovativnom ekosistemu, kroz razmenu poslovnih ponuda u relevantnim tehnološkim oblastima, mentoring, pružanje usluga akceleracije, poslovni razvoj, međunarodnu ekspanziju i potragu za investitorima za najbolje start-up projekte sa određenih teritorija iz oba programa.

Partnerstvo između velike telekomunikacijske kompanije i velike finansijske institucije može da stvori važne i održive prilike za novu generaciju preduzetnika. Sporazum predviđa inkluziju Wayra start up preduzeća u arene Intesa Sanpaolo Start-Up Initiative (SUI) i obrnuto, organizacija kobrendiranih događaja, kao i razmena znanja, iskustava i drugih resursa između SUI i Wayra-e.

„Intesa Sanpaolo Start-Up Initiative (SUI) je uvek pratila sistemski pristup, okupljajući na jednom mestu najveće međunarodne investitore, institucije i korporacije sa ciljem povećanja šansi za uspeh preduzetnika u oblasti tehnologija koji najviše obećavaju, širom Evrope. Partnerstvo sa Telefónica Wayra predstavlja prirodan korak napred, oslanjajući se na zajedničko uverenje da je grassroots inovacija jedno od ključnih obeležja globalne konkurentnosti“, izjavio je Marko Latuada, globalni direktor Divizije za telekomunikacije i medije, korporativno i investiciono bankarstvo Intesa Sanpaolo Grupe.

Intesa Sanpaolo i Wayra shvataju da njihovo direktno uključivanje u podršku inovativnim start-up projektima predstavlja strateški potez ka poboljšanju njihove dugoročne konkurentnosti, njihovih klijenata i ekonomija u kojima posluju.

„Rast u Evropi je zasnovan na negovanju veština i talenata budućih generacija. Naš uspeh zavisi od prepoznavanja i pružanja podrške sjajnim idejama kao i od oslobađanja pozitivnih potencijala mladih i tehnologije. U dobroj smo poziciji da to učinimo sa naših šest Wayra akademija koje rade zajedno u Evropi, a ovaj sjajan sporazum sa Intesa Sanpaolom će nam pomoći da dopremo do još više talentovanih preduzetnika i start-up kompanija.“ rekao je Gonzalo Martin-Vila, izvršni direktor Wayra kompanije.

WAYRA AKCELERATOR

Wayra ima za cilj da promovira inovacije i otkrivanje novih talenata u Južnoj Americi i Evropi u oblasti interneta i novih informacionih i komunikacionih tehnologija (ICT). Putem svog globalnog modela ubrzanja projekata, podržava razvoj preduzetnike, pružajući im tehnološke alate, kvalifikovane mentore, najmoderniji radni prostor i sredstva neophodna za ubrzanje njihovog razvoja. Prisutna u 12 država (Argentina, Brazil, Čile, Kolumbija, Češka, Španija, Irska, Nemačka, Meksiko, Peru, Ujedinjeno Kraljevstvo i Venecuela), Wayra je primila preko 20.000 predloga za nove kompanije u oblasti digitalne tehnologije, što je čini najvećom platformom za otkrivanje novih talenata u ICT oblasti. Njene akademije u Bogoti, Meksiko Siti, Lima, Buenos Airesu, Madridu, Barseloni, Londonu, Sao Paulu, Dublinu, Minhenu i Pragu trenutno imaju preko 230 start-up kompanija koje prolaze kroz proces akceleracije.

INTESA SANPAOLO START-UP INITIATIVE (SUI)

Uspostavljena 2009. godine, Intesa Sanpaolo start-up inicijativa je sveobuhvatan program sa ciljem da omogući i finansiranje kapitala i poslovne veze za start-up kompanije. Ove kompanije prolaze kroz 'fabriku' obuke za spremnost za investicije i odabira. Najbolje kompanije biraju se da učestvuju u arena događajima na kojima mogu da predstavljaju svoje poslovne ideje međunarodnim investitorima i kompanijama. Pored besplatne obuke, savetovanja i široke medijske pokrivenosti, start-up kompanije dobijaju i pristup širokoj mreži partnera koji pružaju ključne usluge i sredstva.

Arena događaji se organizuju po sektorima. Za kratko vreme, tehnologije i teme su se proširile od biotehnologije, čiste tehnologije, ICT i interneta, pa sada obuhvataju i nanotehnologiju i materijale, socijalno preduzetništvo, elektromehaniku i zdravstvo. Ovi događaji su se ubrzo proširili iz Italije na ostale delove Evrope, uključujući London, Frankfurt i Pariz, kao i Sjedinjene Države, sa središtem u Njujorku i San Francisku. Od septembra 2009. godine, Intesa Sanpaolo start-up inicijativa je održala 49 ovakvih događaja u 5 država (IT, UK, US, DE, FR), na kojima je preko 350 start-up kompanija i kompanija u razvoju spojeno sa preko 4.000 finansijskih i korporativnih investitora.